

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1272/2008 z dnia 16 grudnia 2008 r. w sprawie klasyfikacji, oznakowania i pakowania substancji i mieszanin, zmieniającego i uchylającego dyrektywy 67/548/EWG i 1999/45/WE oraz zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1907/2006

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 353 z dnia 31 grudnia 2008 r.)

Strona 1352, załącznik VII, pkt 1, tabela 1.1, wiersz jedenasty:

zamiast:

„F+; R12	gaz	Dokładne przełożenie nie jest możliwe. Prawidłowe przełożenie symbolu F+ z przypisanym zwrotem R12, dla substancji w postaci gazu to albo »gaz łatwop. 1, H220«, albo »gaz łatwop. 2, H221«.
----------	-----	--

powinno być:

„F+; R12	gaz	Dokładne przełożenie nie jest możliwe. Prawidłowe przełożenie symbolu F+ z przypisanym zwrotem R12, dla substancji w postaci gazu to albo »Flam. Gas 1, H220«, albo »Flam. Gas 2, H221«.
----------	-----	--

Strona 1354, załącznik VII, pkt 1, tabela 1.1, czwarty wiersz od dołu strony:

zamiast:

„N; R50		Aquatic. Acute 1	H400”	
---------	--	------------------	-------	--

powinno być:

„N; R50		Aquatic Acute 1	H400”.	
---------	--	-----------------	--------	--